[IpakTnyeckoe 3agaHme Ne3
3BYKO- 1 LLYMOW30NALNS
KBapTUpbI



Macrep-cna

[eTckaa npeaycmoTpeTb
MoBblWeHHY KOMPOPTHOCTL

KyxHsa —
CTON0BaA/rocTuHan

BbicoTa nomeweHna 6e3 otaenku 2,95 m.
Kapkac »kene3obeToHHbI MOHONUTHDIN;
Hapy»XHble CTeHbI:

[a300eTOHHbIM 6/10K-Ta306ETOHHDbIN
610k 600x300x200 mm D600 B5,0 3KO
CTEHOBOM;

HABECHbIE KAPKACHbIe NaHenu ¢
06/1MLOBKOM KMPNMYOM(TEPMONAHEND) ,
KapKac metananyeckun )50 mm+
BO3AYLWHbIN 3a30p 50mm;

MNeperopoaku - [A306eTOHHbIN 610K
600x100x250 mm D500 B3,5 3KO
NneperopoaoyHbIN;

MeXXKBapTUPHaA neperopoakKa -
la306eToHHbIM 610K 600x200%x250 mm
D600 B5,0 3KO;

[MepekpblTMA MOHONIUTHbIE
xene3zobetoHHble -140 mm



3agaHue

1. OnpeaenuTtb UHAEKC U30NALMM BO3AYLLIHOIO LWYMA OrpakaatoLmx
KOHCTPYKUMMN ( CTEHBI, NEPEropoaKn, NepeKkpPbITUA, KOIOHHbI);

2. OnpepenuTtb MHAEKC YAAPHOTO WYMa Noa NepekpbiTUEM CMEXKHbIX
nomeweHun (nepekpbitTue);

3. lMopobpaTb ONTUMANbHYIO 3BYKO U LLYMOU3ONALMIO ANA
OAHOKOMHATHOM KBApTMPbI NOA YNCTOBYIO OTAENKY (6e3
GUHULLHOIO NOKPbLITUA CTEH, NONA U NOTO/IKA.

4. Paboty npoBoauTb ¢ Katanoramum m CI.



Hapyxnas cteHa 300 MM

f, = 40000/h = 133 = 125 T

TonmMHa KOHCTPYKLMK: 53 MM ARwW=12 - 14 gb

m=hxy =0,3x 600 = 180 kr/m?

m, =KX m= 1,7 x 180 = 306 kr/m?

Ry = 20lgm, — 12 = 38 1B

Hapy:kHaa crena 300 mm, nnoTHocTb - 600
MapameTpbl 100 | 125 | 160 | 200 | 250 | 315 | 400 | 500 | 630 | 800 | 1000 | 1250 | 1600 | 2000 | 2500 | 3150
PacueTHan uactoTHan
xapakrepuctuka Rn, ab
OueHouHan kpusasa Ri, ab 33 (36 | 39 | 42 | 45 | 48 [ 51 | 52 | 53 | 54 55 56 56 56 56 56
HebnaronpuaTHble
OTKNOHeHUA, ab

38 | 38 | 40 | 42 | 44 | 46 | 48 | 50 | 52 | 54 | 56 58 60 62 64 65

S| -2 ] 1 0 1 2 3 2 1 0 -1 -2 -4 -6 -8 -9 9

OueHouHan KpuBas, CMellleHHan

35 | 38 | 41 | 44 | 47 | 50 | 53 | 54 | 55 | 56 | 57 58 58 58 58 58
BBepx Ha 2 ab

HebnaronpuatHble
OTKNOHEHUA OT CMELLEHHOM -3 0 1 2 3 4 5 4 3 2 1 0 -2 -4 -6 -7 25
OLEHOYHO KpueoW, ab

M HAEKC U3014umm BO34yWLIHOTO

wyma Rw, ab =

Jl1s1 kombopTHOTO TTPeObIBaHMS B KBapTHUPE MPUHUMAEM JJis 3ByKou3ossinun cucremy 3UITIC-
Bektop 53 Mm ARW=12—14 nb => RW=66—68 nb



ITeperopoaka MexKBapTHPHAS 200 MM
f, = 40000/h = 200 = 200 I'y

m=hxy=02x 600 =120 KI‘/M3 TonwuHa KOHCTpPyKLuK: 83 MM ARw=16 - 18 ab

m, =K x m= 1,7 x 120 = 204 kr/m?

Ry = 20lgm, —12 = 34 1B

MesxkksapTupHaa neperopogka 200 mm, na1oTHOCTL - 600
MapameTpel 100 | 125 | 160 | 200 | 250 | 315 | 400 | 500 | 630 | 800 | 1000 | 1250 | 1600 | 2000 | 2500 | 3150

PacyeTHas YacToTHan
xapaktepuctuka Rn, ob

34 34 34 34 34 36 38 40 42 44 46 48 50 52 54 56

OueHouHan kpusas Ri, ab 33 36 39 42 45 48 51 52 53 54 55 56 56 56 56 56

HebnaronpuaTHble
OTKIOHeHuA, ab

-1 2 5 8 11 12 13 12 1 10 9 8 6 4 2 0

OueHoyHas Kpusas,

26 29 32 35 38 41 44 45 46 47 48 49 49 49 49 49
cmeuwleHHas BHU3 Ha 7 gb

HebnaronpuaTHble

OTKNOHEHWA OT CMELEHHOM -8 -5 -2 - 4 5 6 5 4 3 2 1 -1 -3 -5 -7 31
OLEHOYHOM Kpusowu, ab

NHaeke usonaymm

45
BO3aywHoro wyma Rw, ab

Jl1s1 kombopTHOTO TTPeObIBaHMS B KBapTHUPE MPUHUMAEM JJis 3ByKou3ossinun cucremy 3UITIC-
Mopynb 83 MM ARW=16—18 nb => RW=61-63 nb



ITeperopoaka MexxkoMHaTHasA 100 MM
fo = 41000/h = 410 = 400 I'y

m=hxy=0,1x500=50 Kr/Ms TonuwmHa KOHCTpyKUuK: 90 MM ARw = 23-25 nb
m, =K x m= 1,8 X 50 = 90 kr/m?

Rg = 20lgm, — 12 = 27 5B

[Meperopoaka 100 mm, naoTHOCTL - 500

MapameTpbl 100 | 125 | 160 | 200 | 250 | 315 | 400 | 500 | 630 | 800 | 1000 | 1250 | 1600 | 2000 | 2500 | 3150

PacyeTHana 4YacToTHasa

27 | 27 27 27 27 || 27 27 29 31 | 33 35 37 39 41 43 45
xapaktepucTtuka Rn, ab

OuexouHasn kpusas Ri, oAb 33 36 39 42 45 48 51 52 53 54 55 56 56 56 56 56

HebnaronpuaTtHbie

6 9 12 15 18 | 21 24 23 22: | 21 20 19 17 15 13 11
OTKNOHeHuA, ab

OueHoYHan KpuBada, CMeLLeHHan

16 19 22 25 28 31 34 35 36 37 38 39 39 39 39 39
BHU3 Ha 17 ab

He6naronpuaTHbie
OTKNOHEHUA OT CMELLLEHHOMN -11 | -8 -5 -2 1 4 7 6 ) 4 3 2 0 =2 -4 -6 32
OUEHOYHOM KpuBon, ab

NHAOEKC U3019UMM BO34YLIHOTO

35
wyma Rw, ab

J11s1 kombOopTHOTO TTpeObIBaHMS B KBApTHUPE MPUHUMAEM JIJI 3ByKOU3OJISIINHN KapKaCHYIO
0bnuioBky 90mMm AR =23-25 nb =>R_=58-60 nb



ITepexpeiTe 140 MM
m=hxy =0,14 x 2500 = 350 kr/m3
R, = 37lgm + 55IK — 43 = 51 1B

L, =7814B

J11s1 koMb opTHOTO ITPeOBIBaHMS B KBAPTHUPE MPUHUMAEM JIJIsI 3ByKOU3OJISAIIHH TIOTOIKA CHCTEMY
Bu6podmekc-K15 200mm ARW=21-23 nb => Rw=72-74 nb

Jst 3ByKou3ossiiu mosta npuanMaeM Akyguieke-Cymep 12mm AL =20 nb=>L_ =80 nb

TonuuHa KOHCTpyKuuu: 200 MM ARw = 21-23 nb TonuuHa KOHCTPYKLUMK: 12 MM



